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ORZECZENIE
Okręgowego Sądu Dyscyplinarnego

Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W.

z dnia 24 lutego 2021 r.

Okręgowy Sąd Dyscyplinarny Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W. w składzie:

Przewodniczący: sędzia  (...) r. pr. A. J.

Sędziowie: sędzia  (...) r. pr. K. Z. (sprawozdawca)

sędzia  (...) r. pr. M. Z.

Protokolant: aplikantka radcowska N. W.

po rozpoznaniu na rozprawie w dniu 24 lutego 2021 roku sprawy radcy prawnego L. G., PESEL: (...), nr wpisu (...)
obwinionej (...) wniosku o ukaranie Zastępcy Rzecznika Dyscyplinarnego Okręgowej Izby Radców Prawnych (...)
W. z dnia 1 grudnia 2020 r., sygn. akt RD 215/18, o to, że w dniu 11 czerwca 2018 r. (...) W., działając umyślnie,
naruszyła obowiązek zachowania tajemnicy zawodowej w ten sposób, że złożyła zeznania w charakterze świadka w
sprawie z powództwa  (...) (...) przeciwko Wspólnocie Mieszkaniowej budynku przy alei (...) (...) W. o uchylenie uchwał,
toczącej się przed Sądem Okręgowym (...) I Wydział Cywilny, sygn. Akt I C (...) na okoliczność przebiegu zebrania w
dniu 29.08.2017 r., w którym brała udział jako pełnomocnik części mieszkańców, w tym J. i M. N., tj. popełnienia
przewinienia dyscyplinarnego określonego w art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych (t.j. Dz.U.
z 2020 r. poz. 75) w zw. z art. 15 ust. 1 Kodeksu Etyki Radcy Prawnego stanowiącego załącznik do uchwały nr 3/2014
Nadzwyczajnego Krajowego Zjazdu Radców Prawnych z dnia 22 listopada 2014 r. w sprawie Kodeksu Etyki Radcy
Prawnego

O R Z E K A

1.

Uznaje radcę prawnego L. G., PESEL: (...), nr wpisu (...), za winną popełnienia zarzucanego jej czynu, które kwalifikuje
jako przewinienie dyscyplinarne z art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 r. o radcach prawnych (t.j. Dz.U. z 2020
r. poz. 75) w zw. z art. 15 ust. 1 Kodeksu Etyki Radcy Prawnego stanowiącego załącznik do uchwały nr 3/2014
Nadzwyczajnego Krajowego Zjazdu Radców Prawnych z dnia 22 listopada 2014 r. w sprawie Kodeksu Etyki Radcy

Prawnego i za to na podstawie art. 65 ust. 1 pkt 1 w zw. z art. 70 3 ustawy o radcach prawnych (t.j. Dz.U. z 2020 r.
poz. 75) wymierza obwinionej karę upomnienia.

2.

Na podstawie art. 706 ust. 2 zd. 1 ustawy z dnia 6 lipca 1982 roku o radcach prawnych (t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 75),
zryczałtowanymi kosztami postępowania w kwocie 1.600,00 zł (słownie: jeden tysiąc sześćset złotych 00/100) obciąża
obwinioną radcę prawnego L. G. na rzecz Okręgowej Izby Radców Prawnych (...) W..


